
GLASBA JE V MENI
Prihitel je po stopnkah gbsbene šole v Polju, kajti ura je bila že pol

štbih popoldne, čas, ko bi moral pričeti s poukom khare. Aleš Straj-
nar, dobitnik prve nagrade mednarodne strokovne žirije na dnevih
zabavne glasbe Ljubljana 80, ki so v začetku oktobra potekali v Ljub-
Ifani, je namreč na tej šoli že pet let strokovni učitejj kirare.

Nagrado je dobil za skladbo
Dan neskončnihsanj, kipanina-
stala, kot pravi, namenoma za to
prireditev. Skladbo je imelnapi-
sano že nekaj časa. Nekoč pa jo
je slišal Dušan ̂ elkavrh, znani
pisec popevkarskih besedil, zaz-
dela se mu je zanimiva, pa je
zanjo napisal besedito. Maja
letos so jo posneli na radiu. Po-
snetek je komisija, ki je izbirala
skladbe za ta festival, uvrstila v
program.

»S to skladbo pravzaprav šele
začenjam,« je povedal Aleš
Strajnar. »Sicer sem že tudi prej
sem in tja napisal kako melodijo,
v glavnem inštrumentalno. Zdaj
pa se nameravam z glasbo bolj
ukvarjati. Ne ravno samo s kom-
poniranjem, temveč tudi s pri-
redbami skladb, z glasbo nas-
pfoh. Dokler nisem prejel te na-
grade, mi ni bilo čisto jasno, ali bi
se posvetil glasbi aU pa bi se
usmeril kam drugam. Nekaj časa
sem namreč študiral tudi je zike.«

Dvomov zdaj ni več. »O vsem,
kar vidim, opazim, razmišljam v

notah. Glasba je vedno v meni.«
To ni čudno, saj 33-letnega
Aleša Strajnarja glasba spremlja
že več let. Se ko je bil deček, se je
učil klavir, pa ga nekako ni pre-

več zanimal in ga je po treh letih
učenja opustil. Ko mu je bib
osemnajst let, je pričel igrati ki-
taro. Sodeloval je pri raznih an-
samblih, med drugim tudi pri

Mladih levih, zdaj pa je član an-
sambla Šok.

»Glasbeno ustvarjanje ni le
stvar trenutnega navdiha, tem-
več je trdo, neprekinjeno delo, ki
pa ima,« kot pravi Aleš Strajnar,
»svetle trenutke. In takrat morda
nastane kaj dobrega. Treba pa je
veliko poslušati, študirati, ra-
zmiš!jati...Moralbi,«pravi Aleš
Strajnar, »več pisati in manj igra-
ti.« Seveda pa so vsa prizadeva-
nja in želje premalo, če v č b veku
ni glasbe, če ne razmišlja, če ne
govori v notah. In glasba je v
Alešu Strajnarju že od nekdaj.
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